
Estructuras de coste
La estructura de costes se refiere a la proporción que cada factor o servicio productivo
representa del coste total o de cada unidad. Desde el punto de vista de la teoría de la
producción se estudia la participación de los costes fijos y variables en los costes totales.
Entonces para nosotros los costes fijos son ; el precio del local , el pago de electricidad, gas
y agua entre otras cosas . Y en los costes variables serían añadir la cantidad de relojes que
se vende a x precio , por ejemplo venter 500 relojes a 50 € eso serían unos 25000 € para
pagar los costes fijos.


